

STATISTIČKE INFORMACIJE 1996.

Republika Hrvatska, Državni zavod za statistiku, Zagreb, 1996.

Zbog dinamičnih društvenih, političkih i gospodarskih promjena u domovini i svijetu, nastavnici geografije trajno su suočeni s problemom ažuriranja podataka u udžbenicima i drugim tekstualnim nastavnim sredstvima. Imajući u vidu takve šire društvene potrebe, Državni zavod za statistiku izdao je STATISTIČKE INFORMACIJE 1996. koje sadrže izbor najnovijih statističkih pokazatelja o Hrvatskoj i svijetu.

U sadržaju toga sažetog statističkog pregleda nalaze se i tematski elementi relevantni za nastavu geografije, kako Republike Hrvatske (Osnovne informacije o Republici Hrvatskoj, Geografski i meteorološki podaci, Stanovništvo, Osnovni gospodarski pokazatelji, Županijski pregled), tako i geografije svijeta (Međunarodni pregled). Na kraju Statističkih informacija dan

je i kraći popis publikacija Državnog zavoda za statistiku koje se mogu konzultirati u knjižnici te kuće, odnosno naručiti kod Odjela za publikacije.

Osim što donose sažet pregled najnovijih statističkih podataka, Statističke informacije 1996. su upotrebljive u svakodnevnoj nastavi i zbog svojih dimenzija (izdane su u tzv. "džepnom izdanju"). Kao takve, korisno će poslužiti nastavnicima geografije u osnovnim i srednjim školama, ali i učenicima završnog razreda gimnazija. U prilog tome ide i popularna cijena izdanja (20,00 kn), kao i dostupnost, odnosno jednostavan način nabavke (Državni za statistiku, Odjel za publicistiku - Prodaja publikacija, 10 000 Zagreb, Ilica 3, tel. 01/4554-422/154).

Dane PEJNOVIĆ

ISPRAVAK

U prošlom broju Horizonta, u prilogu *In memoriam prof. Branko Pleše*, na stranici 102, lijevi stupac, 5. red odozdo, omaškom je ispušten dio teksta: "*višeg kustosa i muzejskog savjetnika u Hrvatskom školskom muzeju (1959.-1981.)*".

Kompletna rečenica glasi: "*Dolaskom u Zagreb obnašao je dužnost kustosa Muzeja narodne revolucije (1955.-1958.), višeg kustosa i muzejskog savjetnika u Hrvatskom školskom muzeju (1959.-1981.), gdje mu je bila povjerena i dužnost ravnatelja u razdoblju 1966.-1981. kada je otišao u zasluženu mirovinu.*"

Ispričavamo se gospodi Ljerki Pleše i molimo čitatelje da uvažavaju navedeni ispravak.

Uredništvo